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Влітку хочеться легкості, комфорту та простих образів. Але стилісти

попереджають: саме в теплий сезон люди найчастіше роблять помилки, через

які навіть дорогий одяг виглядає неохайно та “дешево”. І проблема часто не у

брендах чи ціні речей.

Головною помилкою експерти називають надлишок синтетики в літньому
гардеробі. У спеку дешеві штучні тканини швидко мнуться, блищать, погано

пропускають повітря та втрачають форму. Через це образ може виглядати

неакуратно вже через кілька годин.

Особливо стилісти радять бути обережними з дуже тонкими синтетичними

тканинами світлих кольорів. Вони часто підкреслюють складки, просвічуються та

створюють враження неякісного одягу.

Ще одна поширена помилка — занадто обтислі речі. У спеку одяг має виглядати

легко та природно, а не створювати дискомфорт. Надто тісні сукні, футболки чи

штани часто візуально здешевлюють образ і роблять його перевантаженим.

Стилісти також звертають увагу на взуття. Навіть стильний літній образ може

зіпсувати зношене або неохайне взуття. Саме влітку особливо помітні

потертості, пил та неакуратні деталі.

Не менш важлива проблема — надлишок трендів в одному образі. Люди
намагаються поєднати одразу всі модні речі сезону, через що стиль виглядає

хаотичним і дешевшим.

Фахівці радять робити ставку на прості базові речі з натуральних тканин: льону,

бавовни або віскози. Саме такі матеріали виглядають дорожче та краще

переносять спеку.

Ще одна помилка — неправильна білизна під легким літнім одягом. Помітні шви

або невдалий колір можуть зіпсувати навіть дуже стильний образ.

Стилісти наголошують: дорогий вигляд — це не про кількість брендів, а про

охайність, якість тканини та правильну посадку речей.

У підсумку, літній гардероб часто “дешевить” не через відсутність грошей, а

через неправильний вибір тканин та перевантажені образи. Іноді прості, чисті та

добре підібрані речі виглядають значно стильніше за найдорожчі тренди.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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